



Adventistische Entwicklungs- und Katastrophenhilfe Deutschland e.V.

Robert-Bosch-Straße 10 64331 Weiterstadt

Pressestelle

Tel.: +49 (0) 6151 8115-24 Fax: +49 (0) 6151 8115-12 E-Mail: presse@adra.de Website: adra.de

ADRA-Spendenkonto ADRA Deutschland e.V. Bank für Sozialwirtschaft

IBAN: DE36 3702 0500 0007 7040 00

Als Freiwilliger sozial engagieren im in- und Ausland

Neue Webseite ADRAlive! ist online

Mit großer Freude meldet ADRA Deutschland e.V. den Relaunch der ADRAlive!-Webseite: Auf dieser dreht sich alles rund um den Freiwilligendienst im In- und Ausland. Die benutzerfreundliche Seite bietet jungen Menschen nun einfacher die Möglichkeit, das passende Angebot für ihr soziales Engagement zu finden: Ob im Programm "weltwärts" für ein Jahr im Ausland oder im Inland z.B. als Bundesfreiwilliger. Es ist für alle etwas dabei!

Weiterstadt, 5. Juli 2024 Die neue Website präsentiert sich auf https://adralive.de/ in einem frischen Design und mit einer intuitiven Navigation, die es einfacher denn je macht, sich über unsere vielfältigen Angebote für junge Menschen zu informieren. Zum Beispiel über die Erfahrungsberichte von jungen Erwachsenen, die bereits am Programm teilnehmen. Aber auch konkret über die verschiedenen Möglichkeiten, sich zu engagieren:

- weltwärts-Programm: Erlebe ein Jahr im Ausland und unterstütze
 Projekte weltweit. Tauche ein in neue Kulturen und sammle unvergessliche
 Erfahrungen.
- **Freiwilliges Soziales Jahr (FSJ)**: Engagiere dich ein Jahr lang in Deutschland bei ADRA Deutschland e.V. und entwickle dabei wertvolle persönliche und berufliche Fähigkeiten.
- **Bundesfreiwilligendienst (BFD)**: Flexibles soziales Engagement bei ADRA Deutschland e.V., das dir erlaubt, zeitlich begrenzt einen wichtigen Beitrag zur Gesellschaft zu leisten.
- **Praktika und ehrenamtliche Unterstützung**: Praktische Erfahrungen bei ADRA Deutschland e.V. sammeln und damit gleichzeitig Gutes tun ganz nach deinem eigenen Zeitplan.

Mitglied bei:





Geprüft und empfohlen:







Sitz der Gesellschaft (Gerichtsstand): Darmstadt

Vorstand Christian Molke (Vorsitzender) Robert Schmidt (Stellv. Vorsitzender) Amtsgericht Darmstadt VR 1965 Steuernummer: 07 250 51619



Warum bei ADRAlive! mitmachen?

ADRAlive! ist mehr als nur ein Freiwilligendienst. Es ist eine Gelegenheit, die Welt zu entdecken, neue Freundschaften zu schließen und aktiv an sozialen Projekten mitzuwirken. Unsere Programme sind darauf ausgerichtet, jungen Menschen wertvolle Erfahrungen zu bieten, die sie persönlich und beruflich bereichern.



ADRA begleitet und unterstützt die jungen Menschen pädagogisch, finanziell, administrativ und organisatorisch – vor, während und auch nach dem Freiwilligendienst. (Foto: ADRA Deutschland e.V.)

Über ADRA Deutschland e.V.

ADRA Deutschland e.V. ist eine weltweit tätige Hilfsorganisation, die Projekte in der Entwicklungszusammenarbeit und Katastrophenhilfe durchführt. Die unabhängige Nichtregierungsorganisation wurde 1987 gegründet und steht der protestantischen Freikirche der Siebenten-Tags-Adventisten nahe. Nach dem Prinzip Hilfe zur Selbsthilfe verbessert ADRA in partnerschaftlicher Zusammenarbeit die Chancen auf ein würdiges und selbstbestimmtes Leben. ADRA steht für *Adventist Development and Relief Agency*.